

Errata - Playing Around Resonance, by Alessandro Fonda

1. page 158, line 5, and page 160, line 6, replace “ $H$ ” by “ $H_T^1$ ”.
2. page 160, line 8, replace “ $\nabla F_1 : H \rightarrow H$ ” by “ $\nabla F_1 : H_T^1 \rightarrow H_T^1$ ”.
3. page 215, in formula (10.4) replace  $\mathcal{X}(0; \xi, \eta) < \mathcal{X}(T; \xi, \eta) + \bar{c}T$  by  $|\mathcal{X}(T; \xi, \eta) - \mathcal{X}(0; \xi, \eta)| \leq \bar{c}T$ .
4. page 224, line 4, replace

$$-\rho'(\eta(t) - \gamma_+(\xi(t)))\gamma'_+(\xi(t)) + \gamma'_+(\xi(t))\rho'(\eta(t) - \gamma_+(\xi(t)))$$

by

$$\rho'(\eta(t) - \gamma_+(\xi(t)))\gamma'_+(\xi(t)) - \gamma'_+(\xi(t))\rho'(\eta(t) - \gamma_+(\xi(t))).$$

5. page 224, line 13, replace “(10.4)” by “(10.5)”.
6. page 224, line 16, replace “(10.5)” by “(10.4)”.
7. page 225, line 4, replace  $\gamma_-(y_i(0)) < x_i(0) < \gamma_+(y_i(0))$  by  $\gamma_-(x_i(0)) < y_i(0) < \gamma_+(x_i(0))$ .
8. page 299, reference [51], a comma is missing after “De Coster”.
9. page 303, reference [158], write “J.Q. Liu” instead of “J. Q. Liu”.
10. page 303, reference [164], write “Martinez” instead of “Martnez”.